## Хотите быть красивыми? Трудитесь!

Красота позволяет заметить Что и Бог не утратил надежду...»

9 сентября весь мир празднует Международный день красоты. Этот праздник отмечается по инициативе Международного комитета эстетики и косметологии СИДЕСКО 9 сентября с 1995 года. Россия присоединилась к ассоциации и поддержала идею

этого праздника 9 лет назад. Итак, День красоты! А ведь красавицами не рождаются, вдумайтесь в это, милые девушки! И вовсе не надо начинать изнурять себя жуткими диетами, выворачивать мамин кошелек в надежде купить чудодейственное косметическое средство, которое по мановению волшебной палочки превра-

билии предлагают, только платите!). Диеты и неумеренное голодание испортят волосы, ногти и цвет лица, а в худшем случае – и здоровье. Дорогущие чудодейственные средства ничего кроме разочарований не принесут.

Красавицами не рождаются, а становятся. И рецепт один – труд! Посмотрите на воспитанниц Детской хореографической школы Лесного. Какие они красавицы, как прекрасны, грациозны на сцене, как отточены их движения, как горделива осанка, как изящна фигура. А ведь их красота – это вели-

кий труд. И множество самых радостных открытий и эмоций. Неслучайно, Олег

Наумов, ученик Детской хореографической школы, в своем реферате, посвященном школе, написал: «На протяжении 10 лет ДХШ является для меня родным домом, местом, где прошло мое счастливое, творческое детство, где я по настоящее время осваиваю тайны ис-

кусства, наслаждаюсь красотой и грацией. В этом царстве музы танца я получал, познавал красоту и силу своего тела...» Видели бы вы, как работа-

ют эти девушки и юноши на уроках, у станка! Сколько пота пролито, а часто и слез, чтобы случился этот удивительный миг превращения в красавиц и красавцев! Но ведь важен результат. А результат есть, и замечательный! Вот только один пример. Знакомьтесь: Кристина Дубко-

ва, ученица общеобразовательного лицея и воспитанница Детской хореографической школы. Этим летом она стала победительницей конкурса «Маленькая мисс Евразия-2009» в Екатерин-

В конкурсе принимали участие 17 девочек из городов Свердловской, Курганской, Челябинской областей, Пермского края. Организаторы — модельное агентство «Карамель», Министерство торговли, питания и услуг Свердлов-



ской области, Комитет по организации бытового обслуживания населения администра ции Екатеринбурга

Претендентки на корону прошли творческий конкурс (Кристина рассказывала сказку), в «Визитке» - представляла город Лесной и себя, был еще конкурс дефиле. Потрудиться пришлось! Но, во-первых, помогли подготовиться преподаватели Детской хореографической школы, потом много репетировали с постановщиками конкурса, хореографами, педагогами по сценическому движению, актерскому мастерству.

Выдержать эти испытания и победить помогло, конечно, то, что Кристина уже несколько лет серьезно занимается хореографией, актерским мастерством (в спектаклях, которые ставятся в ДХШ, нередко играет главные роли), не боится сцены, света софитов, зрительного зала.

Все это и, конечно, трудолюбие девочки сделали возможным счастливый миг, когда на голове Кристины заблистала корона победительницы (авторская работа художника Игоря Дара). Так что, если хотите быть кратрудитесь над собой!

## Она вся – такая нездешняя!.

Когда молодой специалист, учитель рисования Нина Александровна Худякова появилась в 71 школе, в нее влюбились все старшеклассники. А мы, девчонки, восхищались ее нарядами, удивительными украшениями и страшно хотели быть на нее похожими. Но где там! Она была вся такая нездешняя!

Пронеслись годы, но я помню то восхищение, потому что всю жизнь смо-трю на Нину Александров-ну ИОФФЕ, директора Детской школы искусств г. Лесного, теми же восхищенными глазами. За 36 лет раре она не изменилась, она по-прежнему такая нездеш-няя, почти не-



Она во всем особенная: с ее одной ей присущей манерой гово рить. Руководить творческими людьми – дело сложное, ведь каждый почти звезда. Ей это удается. Она работает директором родной «художки» уже 25 лет! Коллеги считают именно Нину Александровну инициатором всех нововведений в школе. Это при ней контингент учащихся вырос со 135 до 500 человек, это при ней школа стала экспериментальной площадкой Института художественного образования Российской Академии образования.

Человек высокой культуры, разносторонних интересов, Нина Александровна главной задачей педагога считает развитие интеллектуального и эмоционального мира ребенка, неслучайно в 1992 году в школе

было открыто гуманитарное отделение.
Около 400 выпускников школы продолжили обучение в художественных учебных заведениях, как о многом это говорит! И среди сегодняшних преподавате-лей школы многие – ее бывшие выпускники. И это, конечно, тоже о многом говорящий факт.

С днем рождения, уважаемая Нина Александровна! Вы счастливый человек, потому что ваше призвание – учить красоте! Талантливых вам учеников, понимающих родителей, коллег-единомышленников!

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры г. Лесного. Фото из архива Детской хореографической школы и автора















СРОК ДЕЙСТВИЯ ЗАЯВЛЕННЫХ 30 СЕНТЯБРЯ 2009 ГОДА ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ ПРИ НАЛИЧИИ ТОВАРА



32 руб. /шт.

ПВХ, белая

г. Качканар,

ул. Тургенева, 1, литер 3, тел. (34341) 6-50-05